

点球大战击败长春女足

冠军来了！苏宁女足夺取足协杯



苏宁女足笑傲足协杯

挪威国脚伊莎贝尔点球命中，带给了江苏苏宁女足一座足协杯冠军奖杯！

昨天，2017女足足协杯决赛在山东潍坊奥体中心举行，江苏苏宁女足与长春女足会师决赛，经过120分钟鏖战，双方战成0:0。在之后的点球大战中，苏宁女足门将陆菲菲连续扑出对方两粒点球，最终苏宁女足3:1战胜长春女足，赢得本届女足足协杯冠军。同时，这也是苏宁足球本赛季获得的第一座冠军奖杯。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

苏宁女足的夺冠之路非常强势。6月11日，苏宁女足抵达本届足协杯赛事举办地山东潍坊，第一场比赛，苏宁女足顶着酷热4:0轻取武汉。之后与广东女足的较量中，苏宁女足又以同样的比分大胜对手，取得小组赛两连胜。紧接着，苏宁女足继续踏着连胜的步伐用一个5:1拿下北京女足，三战全胜晋级半决赛。

半决赛中，苏宁女足的对手是去年女超联赛冠军球队大连女足。上半场进行到第21分钟，大连女足率先取得进球。不过，在第31分钟，苏宁凭借外援伊莎贝尔的进球帮助球队扳平比分。易边再战，又是伊莎贝尔的进球，帮助苏宁锁定胜局，晋级决赛。

此役，与长春女足会师决赛。决赛中，尽管苏宁占据主动权，但错失多次机会。90分钟比赛，双方战成0:0。之后进入30分钟加时赛，由于双方体力消耗过大，最终在120分钟比赛中，依旧没有分出胜负。点球大战，苏宁女足门将陆菲菲连续扑出对方两粒点球，伊莎贝尔打入制胜球，苏宁女足最终以3:1战胜对手，赢得本次女足足协杯冠军。

赛后，主帅埃约尔松对球员的表现十分满意，“她们非常伟大，在消耗如此大的体能下还能坚持比赛，最后赢得胜利，我为她们感到骄傲。要知道我们在上一场半决赛的时候，主力就消耗了很大的体能。”这也是苏宁足球本赛季获得的第一个冠军奖杯，埃约尔松说：“这仅仅是第一座奖杯，在接下来的各项赛事中，我们会更加努力，争取为苏宁带来更多的奖杯。”

今年，苏宁女足在各项赛事中都是保三争冠的目标。在拥有杨丽、马君和王丽思等多名国家队成员的基础上，苏宁女足引进了两名强力外援，挪威国脚伊莎贝尔和上赛季帮助大连女足夺冠的加布里埃尔。与此同时，苏宁女足还聘请了冰岛国家女足前主帅埃约尔松担任球队主帅。

后者的到来也迅速让整支球队有了更大的提升。结束足协杯的征程之后，苏宁女足的重心将转移至即将开始的女超联赛和天津全运会决赛。6月24日，苏宁女足将在主场五台山迎接山东女足的挑战。

吴曦打进制胜球，足协杯苏宁主场1:0小胜建业

首胜来了！卡佩罗心情不错

队长吴曦的一粒制胜球，帮助新帅卡佩罗拿到执教苏宁的首场胜利，也将苏宁“踢”进了足协杯八强！

昨晚，本赛季足协杯16强战开打，苏宁坐镇主场迎战迫于保级压力而派出全华班、半替补阵容的建业。最终，凭借吴曦的进球，苏宁1:0战胜对手，晋级足协杯八强。1/4决赛，苏宁的对手将是中甲球队上海申鑫。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



吴曦的进球帮助苏宁取得了一场宝贵的胜利

熟悉的1:0，首胜不算晚

上一场对阵保级球队亚泰的中超联赛，是意大利名帅卡佩罗执教苏宁的首场比赛，不过0:1输球的比分让很多球迷大跌眼镜。昨晚，卡佩罗迎来正名之战，足协杯迎战建业。最终吴曦的进球帮助卡佩罗拿下执教苏宁的首胜，也终结了球队各项赛事的六轮不胜。

本赛季，苏宁联赛成绩糟糕，

亚冠出局后，前任主帅崔龙洙下课。卡佩罗的到来，让江苏球迷期待着这位名帅能带领苏宁复苏。如今，卡佩罗的首胜来得不算太晚，第二场比赛就以一个熟悉的“1:0”，让苏宁晋级到足协杯八强之中。当初，苏宁宣布卡佩罗上任时，就有人讨论起他的“1:0”小胜主义会不会让球队变得太保守，现在，江苏苏宁正在用这种小胜

主义稳步向前，足协杯八强，也是苏宁在小胜主义下尝到的第一个甜头。

赛后，走进发布厅的卡佩罗心情不错，“上半场对手的防守做得很好，对方也尝试着给我们制造威胁。但下半场我们的球队做得很好，我很高兴球队的表现，球队和球员目前有了一定的提高，踢得越来越好。”

足协杯晋级，意义非常大

足协杯晋级八强，对于苏宁来说太重要了！

目前，中超联赛已经战罢13轮，苏宁以8分的成绩排名联赛倒数第二，身陷降级区。联赛半程快要过去了，苏宁的积分还是10分以下，距第三名的河北华夏幸福还差20分。就目前的形势来看，苏宁要想在联赛中追分拿到前三获

得下赛季亚冠的资格，无疑是非常困难的。这种情况下，用足协杯冠军的名额去争取打下赛季的亚冠，似乎更为合理。在接手江苏舜天以及本赛季中期去看望球队时，苏宁董事长张近东都表示了球队三年争夺中超冠军、五年雄踞亚洲之巅的雄心不变，在这个背景下，拿到下赛季亚冠的资格

尤为重要，毕竟缺席一年亚冠，就会影响球队缺失很多亚战经验。

并且，在联赛争冠几乎无望、亚冠已经出局的情况下，苏宁完全可以咬住足协杯这条线。如若能夺得最后的冠军，也不会让球队一个赛季颗粒无收，俱乐部和卡佩罗，本赛季也都能给球迷一个交代。

蓝绍敏看望江苏省参加全运会的运动员教练员
**全运会8月底天津开赛
江苏将参加30个大项**

快报讯(记者 王卫)第十三届天津全运会将于8月底开赛，距今还有两个月左右的时间，目前江苏籍运动员都在紧张地备战。6月21日，副省长蓝绍敏分别赴南京市重竞技运动学校、南京体育学院、江苏省体育局训练中心，看望正在备战的运动员和教练员。

蓝绍敏在座谈时强调，四年一度的全运会，既是体育的盛会，也是展示各地经济社会发展成果和人民群众精神风貌的重要舞台。他表示，省委省政府不但看重全运会的参赛成绩，更看重在全运会上展示江苏的良好形象，特别是对赛风

CBA夏季联赛回来啦

快报讯(记者 王卫)时隔多年后，CBA夏季联赛重新启动！CBA联赛一般开始于11月初，结束于4月，剩下的半年时间都是休赛期。今年，CBA夏季联赛暨长三角职业篮球俱乐部挑战赛开战，弥补了夏季无篮球联赛的空白。7月6日到9日，上海浦东源深体育馆将迎来6支长三角地区CBA球队的夏季联赛，江苏两支球队肯帝亚和同曦将携手参赛。

本次比赛由中国篮协批准、CBA公司主办，赛事共有6支CBA球队参赛，包括上海哔哩哔哩篮球俱乐部、浙江广厦篮球俱乐部、浙江稠州银行篮球俱乐部、江苏肯帝亚篮球俱乐部、江苏同曦篮球俱乐部以

及青岛双星篮球俱乐部。经过抽签，浙江、同曦、上海被分在A组，广厦、肯帝亚、青岛被分在B组。两组先打小组赛循环，两个小组第一争夺冠军，各组的小组第二、第三相互对决，争夺相应的名次。同曦将于7月6日对阵浙江，7月8日对阵上海，肯帝亚将于7月6日对阵广厦，7月8日对阵青岛。7月9日将展开各名次决赛。

该赛事具有极高水平的比赛规格，按照赛事的发展规划，比赛将引入NBA夏季联赛的模式，以长三角为出发点，未来将延伸到珠三角、渤海湾、中西部等地域，最终将升级为泛太平洋俱乐部争霸赛，并邀请更多高水平的海外俱乐部前来参赛。